OBMIAR

Lp. | Podstawa | Opis i wyliczenia | jm. | Poszcz. | Razem
Izolacja p-wilgociowa
1 IZOLACJA PIONOWA SCIAN
1|KNR 2-01  |Roboty ziemne wykonywane koparkami podsiebiernymi o poj. tyzki 0.15 m3
d.1]0205-02 m3 w gruncie kat. lll z transportem urobku samochodami samowytadow-
0214-04 czymi na odlegtosé 4 km
[(19,0+16,5)*2,5%0,8+(19,0+5,0)*1,5*0,8]*0,50 m3 49,900
RAZEM 49,900
2|KNR 4-01  |Wykopy o $cianach pionowych przy odkrywaniu odcinkami istniejgcych m3
d.1|0104-03 z. |fundamentow o glebokosci do 1.5 m w gruncie kat. IV - grunty oblepiajace
sz. 2.2 narzedzia
9902-04 R*1,1
[(19,0+16,5)*2,5*0,8+(19,0+5,0)*1,5*0,8]*0,50 m3 49,900
RAZEM 49,900
3|KNR 2-01  |Peine umocnienie pionowych §cian wykopow liniowych o szerokoscido 1 |m2
d.1]0321-02 m i gt. do 3 m balami drewnianymi w gruntach nawodnionych kat. lll-IV z
0323-02 rozbiorkg
R*0,955
(19,0+16,5)*2,5+(19,0+5,0)*1,5 m2 124,750
RAZEM 124,750
4/KNR AT-26 |Przygotowanie i naprawa podioza - skucie tynkéw Niezmurszaty tynk ce- |m2
d.1]{0101-01 mentowo-wapienny.
uwaga pod |R*1,8
tablica.
[(19,0+16,5)*2,5+(19,0+5,0)*1,5]*0,75 m2 93,563
RAZEM 93,563
5/KNR 4-01  |Uzupetnienie tynkdw zewngtrznych zwyklych kat. Ill o podiozach z cegly, |m2
d.1|0726-01 pustakéw ceramicznych, gazo-i pianobetonéw ( do 1 m2 w 1 miejscu )
[(19,0+16,5)*2,5+(19,0+5,0)*1,5]*0,75 m?2 93,563
RAZEM 93,563
6|KNR AT-26 |Przygotowanie i naprawa podioza - oczyszczenie powierzchni muru m2
d.1|0101-04
(19,0+16,5)*2,5+(19,0+5,0)*1,5 m?2 124,750
RAZEM 124,750
7|KNR 2-02  |Izolacje przeciwwilgociowe powlokowe bitumiczne pionowe - wykonywane |m?2
d.1]0603-01 na zimno z emulsji asfaltowej - pierwsza warstwa
(19,0+16,5)*2,5+(19,0+5,0)*1,5 m2 124,750
RAZEM 124,750
8|KNR 2-02 |lzolacje przeciwwilgociowe z papy powierzchni pienowych na lepiku na go- |m2
d.1/0604-08 raco - pierwsza warstwa - ANALOGIA MONTAZ FOLII KUBELKOWEJ
analogia
(19,0+16,5)*2,5+(19,0+5,0)*1,5 m2 124,750
RAZEM 124,750
9|KNR 4-01  |Wywdz ziemi samochodami samowyladowczymi na odleglo$é 4 km grunt. |m3
d.1/0108-06 kat. [1l - DOWOZ ZIEMI DO ZASYPANIA WYKOPU
0108-08
analogia
49,9 m3 49,900
RAZEM 49,900
10|KNR 4-01  |Zasypanie wykop6w ziemig z ukop6w z przerzutem ziemi na odlegtos¢ do |m3
d.1/0105-03 3 m i ubiciem warstwami co 15 cm w gruncie kat. IV
49,9*2-14,875 m3 84,925
RAZEM 84,925
11|KNR 2-31  |Rozebranie nawierzchni z kostki betonowej 14x12 cm lub zuzlowej 14x14 |m?2
d.1|0807-01 z.0. |cm na podsypce piaskowe]j z wypetnieniem spoin piaskiem 131-230 pojaz-
2.13. 9902- |déw na godzing
03 R*1,2
analogia
(16,5+20,0)*2,0 m? 73,000
RAZEM 73,000
12|KNNR 6 Chodniki z kostki brukowej betonowej grubosci 8 cm na podsypce cemen- |m?2
d.1|0502-03 towo-piaskowej z wypetnieniem spoin piaskiem - KOSTKA ISTNIEJACA
73,0"0,75 m2 54,750
RAZEM 54,750
13|KNNR 6 Chodniki z kostki brukowej betonowej grubosci 8 cm na podsypce cemen- |m?
d.1(0502-03 towo-piaskowej z wypetnieniem spoin piaskiem
73,0%0,25 m2 18,250
RAZEM 18,250
14|KNR 2-31 |Podbudowa z kruszywa naturalnego - warstwa dolna o grubosci po za- m2
d.1|0114-01 z.0. |ggszczeniu 20 cm - roboty na poszerzeniach, przekopach lub pasach wez-
2.12.9901- |szych niz2.5m
02 R*1,4; S*1,8
73,0 m2 73,000
RAZEM 73,000




